
 受 験 番 号   氏  名 
  

 

 

１１．線形代数 1/2 

 １ 

i. 𝑷𝑨
𝑳 = ቌ

𝒙𝑨
𝑳

𝒙𝑨
𝑳

𝟎

ቍ = ቌ
𝑷𝑨

𝑬 ∙ 𝒊𝑬

𝑷𝑨
𝑬 ∙ 𝒋𝑬

𝟎

ቍ 

 
ii. 

𝑷𝑨
𝑬 = 𝟒 𝒊𝑬 + 𝟑 𝒋𝑬 + 𝟎 𝒌𝑬  

𝑵 = 𝟐 𝒌𝑬  

𝒗𝑨 = 𝑵 × 𝑷𝑨
𝑬 = 𝟐 𝒌𝑬 × ൫𝟒 𝒊𝑬 + 𝟑 𝒋𝑬 ൯

= 𝟖(𝒌 × 𝒊) + 𝟔(𝒌 × 𝒋) = 𝟖𝒋 − 𝟔𝒊
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

得点 

 

 

（科目合計点） 



 受 験 番 号   氏  名 
  

 

 

１１．線形代数 2/2 

 ２ 

i. 𝑨 = ቂ
𝟎 𝟏

−𝟐 −𝟑
ቃ  

A の固有値𝝀、固有ベクトル𝒗とすると（I は単位行列） 

𝑨𝒗 = 𝝀𝒗, → (𝑨 − 𝝀𝑰)𝒗 = 𝟎 

ቂ
−𝝀 𝟏
−𝟐 −𝟑 − 𝝀

ቃ 𝒗 = 𝟎 

行列式=0 より 

𝒅𝒆𝒕 ቀቂ
−𝝀 𝟏
−𝟐 −𝟑 − 𝝀

ቃቁ = −𝝀(−𝟑 − 𝝀) − 𝟏(−𝟐) = 𝝀𝟐 + 𝟑𝝀 + 𝟐 = 𝟎, 𝝀 = −𝟏, −𝟐 

固有値𝝀 = −𝟏の場合 

ቂ
𝟏 𝟏

−𝟐 −𝟑 + 𝟏
ቃ ቀ

𝒙
𝒚ቁ = 𝟎, → 𝒙 + 𝒚 = 𝟎, → 𝒚 = −𝒙  

大きさ１なので 

𝒗𝟏 = ቆ
𝟏 √𝟐⁄

−𝟏 √𝟐⁄
ቇ 

固有値𝝀 = −𝟐の場合 

ቂ
𝟐 𝟏

−𝟐 −𝟑 + 𝟐
ቃ ቀ

𝒙
𝒚ቁ = 𝟎, → 𝟐𝒙 + 𝒚 = 𝟎, → 𝒚 = −𝟐𝒙  

大きさ１なので 

𝒗𝟐 = ቆ
𝟏 √𝟓⁄

−𝟐 √𝟓⁄
ቇ 

 

ii. 𝑽 = [𝒗𝟏 𝒗𝟐] = ቈ
𝟏 √𝟐⁄ 𝟏 √𝟓⁄

−𝟏 √𝟐⁄ −𝟐 √𝟓⁄
቉ 

𝑽ି𝟏 = ቈ
𝟏 √𝟐⁄ 𝟏 √𝟓⁄

−𝟏 √𝟐⁄ −𝟐 √𝟓⁄
቉

ି𝟏

= ൤
−𝟐√𝟐 −√𝟐

𝟐√𝟓 𝟐√𝟓
൨ 

𝚲 = 𝑽ି𝟏𝑨𝑽 = ൤
−𝟐√𝟐 −√𝟐

𝟐√𝟓 𝟐√𝟓
൨ ቂ

𝟎 𝟏
−𝟐 −𝟑

ቃ ቈ
𝟏 √𝟐⁄ 𝟏 √𝟓⁄

−𝟏 √𝟐⁄ −𝟐 √𝟓⁄
቉ = ቂ

−𝟏 𝟎
𝟎 −𝟐

ቃ 



得点 

 

 

１１．線形代数 2/2（裏面） 

 

（表面で答案が入りきらない場合は 以下に答案の続きを記入すること） 

 
 

iii. 𝒆𝑨𝒕 =  ൤ 𝟐𝒆ି𝒕 − 𝒆ି𝟐𝒕 𝒆ି𝒕 − 𝒆ି𝟐𝒕

𝟐𝒆ି𝒕 + 𝟐𝒆ି𝟐𝒕 −𝒆ି𝒕 + 𝟐𝒆ି𝟐𝒕൨ 

 

𝒆𝑨𝒕 = 𝑽𝒆𝚲𝒕𝑽ି𝟏 = ቈ
𝟏 √𝟐⁄ 𝟏 √𝟓⁄

−𝟏 √𝟐⁄ −𝟐 √𝟓⁄
቉ ቂ𝒆ି𝒕 𝟎

𝟎 𝒆ି𝟐𝒕ቃ ൤
𝟐√𝟐 √𝟐

−√𝟓 −√𝟓
൨

= ቈ
𝒆ି𝒕 √𝟐⁄ 𝒆ି𝟐𝒕 √𝟓⁄

−𝒆ି𝒕 √𝟐⁄ −𝟐𝒆ି𝟐𝒕 √𝟓⁄
቉ ൤

𝟐√𝟐 √𝟐

−√𝟓 −√𝟓
൨ = ൤ 𝟐𝒆ି𝒕 − 𝒆ି𝟐𝒕 𝒆ି𝒕 − 𝒆ି𝟐𝒕

−𝟐𝒆ି𝒕 + 𝟐𝒆ି𝟐𝒕 −𝒆ି𝒕 + 𝟐𝒆ି𝟐𝒕൨ 

 
 
 

𝑿(𝒕) = 𝒆𝑨𝒕𝑿(𝟎) = ൤ 𝟐𝒆ି𝒕 − 𝒆ି𝟐𝒕 𝒆ି𝒕 − 𝒆ି𝟐𝒕

−𝟐𝒆ି𝒕 + 𝟐𝒆ି𝟐𝒕 −𝒆ି𝒕 + 𝟐𝒆ି𝟐𝒕൨ ቀ
𝟏
𝟎

ቁ = ൬ 𝟐𝒆ି𝒕 − 𝒆ି𝟐𝒕

−𝟐𝒆ି𝒕 + 𝟐𝒆ି𝟐𝒕൰ 

 

 
 

 


